

ПЕРВЫЙ МАСТЕР

С 10 по 23 апреля в Славутиче проходил II Международный турнир, посвященный памяти героев Чернобыля.

В турнире приняли участие два международных мастера из Санкт-Петербурга Н. В. Черепков и Б. Т. Владимиров, мастера спорта из Киева и Запорожья, Калуги,

Казани и Уфы.

В соответствии с положением национальной федерации шахмат Украины рейтинг турнира оказался высоким. Это позволило занявшему первое место представителю Славутича Сергею Ткаченко выполнить мастерский норматив по шахматам. Таким обра-

зом, С. И. Ткаченко открывает список мастеров спорта нашего молодого города.

Второе место занял международный мастер Н. В. Черепков (Санкт-Петербург), третье — Е. В. Калегин (Уфа).

Участники турнира возложили цветы к памятнику жертвам Черно-

быля.

В своем письме в горисполком участники турнира отметили прекрасную его организацию и выразили пожелание сделать шахматный турнир «Славутич-92» традиционным.

В. ГОРШКОВ,
председатель
горспорткомитета.